

体育



杰特(右)在广东队防守中迷失。 新华社发

老将出手最老辣

本报记者 刘伟

前三节一直默默无闻的朱芳雨、王仕鹏,最后时刻还是站了出来,在年轻的黄金男篮反扑势头最凶猛的时刻,这两位老江湖,用外线稳定的表现,让比赛彻底失去了悬念。  
终场前2分25秒,王仕鹏右侧底线接球,面对整个人飞起来的丁彦雨航丝毫不受影响,球在空中一个巨大的弧度落入球网,分差被锁定在14分,比赛已经失去了悬念。  
全场3个三分,14分2个篮板和2次助攻,为大场面而生的王仕鹏,绝非浪得虚名。  
同样突出的

还有朱芳雨,在场边儿子的注视下,三分雨最后时刻同样也没手软。末节还剩一半时间,黄金男篮一次成功的防守,只留给广东最后三秒进攻时间,尤纳斯叫了暂停。暂停回来后,球交到了外线朱芳雨手中,在山东队两名球员的扑防下,朱芳雨命中压哨三分,这样的进球对黄金男篮士气的打击,已不言而喻。  
赛后,杰特坦言,山东队赢球并不是没有机会,但对手投篮尤其“朱王”二人根本摸不住:“他们的外线投篮很好,特别是7号和8号,我们要在防守中更加努力,无论他们在哪都要一直跟着他们。”(东莞3月24日电)

弗罗曼难改老毛病

本报记者 刘伟

中场休息结束后,从休息室走出来的弗罗曼,马不停蹄地走上罚球线练几个罚球。他很清楚,自己这根“软肋”,算是被尤纳斯掐算清楚了,然而不管老弗再怎么努力,手就是不听使唤,从上一场十中一,到本场十中三,弗罗曼仍旧没能改掉老毛病。  
首战结束后,弗罗曼对自己在罚球线上的尴尬心知肚明。首战,王仕鹏还对弗罗曼特意使出了犯规战术,把弗罗曼送上罚球线,弗罗曼承认对手很“聪明”,可就是苦于无计可施,“罚球确实很糟糕,希望下一场能够好一些。”弗罗曼直言。老弗罚球不好,心理因素占的比重更大一些。实际上,

在平时的练习中,弗罗曼罚球命中率并不低,二十次罚球命中十七八个不是问题,然而在瞬息万变的竞技场,因为心理波动,老弗的罚球变得极其不稳定。  
本场比赛,广东故技重施,弗罗曼依旧没多少办法。他十次走上罚球线,仅仅比上一场多进了俩球,三不沾与偏得离谱的皮球比比皆是,每当罚不进,球迷就会跟着起哄。糟糕的表现,让场边的巩晓彬除了苦笑,让队友除了无语,已经没了别的办法。赛后更衣室里,情绪烦躁的弗罗曼将试图进入更衣室的记者统统赶了出来,老弗的苦处,也成了全队的一块心病。  
(东莞3月24日电)

铁桶阵困死杰特

本报记者 刘伟

第二节比赛中段,杰特原地拔起,三分球偏筐而出,场下的巩晓彬板起了脸,迅速叫了暂停。杰特一言不发地从大彬身边走过,一屁股坐在了凳子上,一脸阴沉。在广东队半场好几次跌跌撞撞,险些摔倒,往日能盘活全队的杰特,在对手遏制下有些找不着北,略显急躁的情绪让全队有些吃不消。  
更衣室里,杰特盯着

眼前的地板,汗水从脑袋上流下又流到了地上。杰特已经为比赛拼尽了全力,然而现实却非常冷酷,跑了一整晚,他仅仅在中距离上获得了三次出手机会,多数时候被广东严密的内线布防,逼到三分线外投三分。同之前半决赛对北京有如神助的表现相比,可谓天壤之别。  
谈起核心被锁死,巩晓彬也是一脸无奈,“广东

队的协防能力太突出了,杰特整个赛季以攻击力见长,在广东内线针对性防守中,突破后传不出球来,视野受到了很大限制。落后的时候,外援心态多少还是有些急躁,接下来还得放平心态。”相对北京,广东内线高度优势更明显,从易建联到迪奥古,甚至是锋线上的周鹏、董瀚麟,身高都非常突出,对不足一米八的杰特而言,突

破的难度极大。“他们的防守一直在换人,让我没有多少机会杀到篮下,下半场比赛一定会更有攻击性。”杰特抬了下头,又重复了一遍,“我一定会打得更有攻击性!”  
大比分0:2落后,黄金男篮几乎被推到了悬崖边上,留给杰特的时间已经不多,是到做出改变的时候了。  
(东莞3月24日电)

爱心无止境  
潍坊体彩捐助患白血病老业主

9月16日,潍坊市体彩中心工作人员来到昌乐县人民医院病房,看望身患白血病的老业主刘金益,并为刘金益、刘金益夫妇送上了8000元的体彩爱心救助款。  
刘金益夫妻俩2008年加入体彩,在镇上经营一家体彩投注站,家里还有一儿一女,一家四口其乐融融。然而天有不测风云,2011年初,年仅41岁的刘金益不幸患上了白血病。单薄的家庭一下子被乌云笼罩,为了筹措医

药费,夫妻俩被迫将苦心经营的体彩投注站转给了别人,要强的夫妻俩向体彩中心工作人员求助,体彩中心工作人员立即给予了帮助。两年来,夫妻俩辗转济南、潍坊等地求医,医疗费先后花掉了三十多万元。而此间,家中两个孩子还在上学,大女儿刚刚考上大学,小儿子也马上要读初中了,家中已债台高筑,无法继续维持治疗。2013年9月,昌乐县体彩办工作人员才偶然得知了刘金益患病的信息。了解



这一情况后,潍坊市体彩中心工作人员立即赶到医院,将8000元爱心救助款送到了刘金益夫妇手中,并带去了体彩行业同事的问候,希望刘金益早日康复,重新回到体彩大家庭中来。  
妻子刘金益含着眼泪感谢道:“本不想麻烦大家,没想到时间过了这么久,体彩中心又送来了捐款,谢谢你们要来,金益就一直在流泪,谢谢你们体彩中心……”刘金益也表示:“有这么多人关心,我一

定会操作起来,好了以后还要继续回去体彩……”  
爱心传递,温暖延续,得知了刘金益一家的事之后,9月18日,昌乐县体育局、体彩办以及当地广大体彩站点业主和销售员自发组织捐款,再次为刘金益夫妇送去4480元,送到了刘金益夫妇手中,在这个寒冬料峭的早晨,温暖了刘金益一家。我们也期待刘金益早日康复,重新回到体彩大家庭中来。  
(陈思飞翔)

莱芜彩友酷爱顶呱刮 喜中“幸福99”25万



家住莱芜的孔先生(化名)终于体验到中大奖的喜悦与激动!9月9日,孔先生购买顶呱刮“幸福99”幸运中得25万元头奖。近日,孔先生来到山东省体彩中心,领走了25万元奖金。  
孔先生酷爱顶呱刮,喜欢顶呱刮给他带来的兴奋与刺激,虽然没有中过大奖,但像二三的小奖总让他欣喜。在孔先生看来,节省目标抽出一部分时间刮彩票最过瘾,“我都是一套一套地刮,不仅有个心理预期,而且刮起来更痛快。”孔先生还说,身为一名坚持多年的老彩友,也曾看到新手中大奖,所以不能说买的次数越长就越幸运,买彩票,就是对着高兴,也算是给幸

运一个机会。回到家中中奖情形,孔先生透露:“那天看见有新票,就买了90张,这张中奖的应该是第22张!刚开始刮的时候精力集中,边刮边盼着‘9’和‘99’出现,后来精神放松了许多,猛地发现‘9’下面竟然跟着‘¥250,000’,你说我是激动啊,还是激动啊!哈哈。”  
领到奖金后,孔先生又高兴地说到:“怎么感觉人家中几百万、几千万的都比我平静,我是不是不太幸运了?哈哈!激动且激动,可日子还得平平静静地过。”孔先生还表示,有了这笔资金,买给顶呱刮更踏实不过,也可以试试体彩的其他玩法。  
(刘作于)

大乐透再送千万大奖 奖池1.59亿元

体彩超级大乐透又送千万大奖啦!9月29日,超级大乐透第19092期全票一注1000万元头奖,被江苏彩民收入囊中。本期的开奖号码为:12 27 28 99 95+01 08。截至本期开奖结束,奖池滚存1.59亿元。  
前区号码集中分布于中大号区间,开出一组“27、28”大连号,这组号码上次开出是在第12140期,其中号码“28”是近期热号,最近6期已累计开出9次。后区开出“01、08”,其中号码“08”最近6期累计开出9次,开出频率仅次于号码“28”,同属热号。目前前后双区最冷的号码分别为“21、02”,已分别遗漏29期、18期。

据悉,江苏中出的1000万元头奖的彩票是一张“9+2”前区复式票,投入282元,单票累计中奖1006万元。遗憾的是,由于没有采用追加投注,大奖得主损失了600万元追加奖金。  
本期二等彩开出95注,每注奖金10.89万元;其中11注采用追加投注,每注多获奖金5.69万元。本期二等彩单个最高奖金17.42万元。我省彩友喜中一注二等奖。  
据悉彩民的是,在1.59亿元奖池金的保障之下,今晚开奖的第19099期,通过追加投注,头奖最高将达1600万元。彩民朋友更可以追加投注,赢取巨额巨奖。 (陈敏)